Fattore di Cresta del segnale musicale
Beatles: Revolver

Beatles Revolver. Settimo album dei Beatles pubblicato il 5 agosto 1966. Registrato negli abbey Road studios CD rimasterizzato - pubblicato da Repubblica -
novembre 2012

Traccia Max CF SlewRate
Beatles_Revolver_ 0131492 5.93 1.41
Beatles_Revolver_ 0231396 5.51 0.83
Beatles_Revolver_ 0331405 6.60 1.02
Beatles_Revolver 0431397 6.27 1.33
Beatles_Revolver_ 0531408 5.09 0.87
Beatles_Revolver_ 0631585 5.48 1.48
Beatles_Revolver 0731413 4.76 0.73
Beatles_Revolver_ 0831417 4.48 1.36
Beatles_Revolver_ 0931407 4.37 1.03
Beatles_Revolver 1031393 5.02 0.97
Beatles_Revolver_ 1131408 4.94 1.01
Beatles_Revolver 1231404 5.43 1.30
Beatles_Revolver 1331405 4.07 1.29

Beatles_Revolver 1431401 4.55 1.09



im. d:musica.cd'Beatles_Revolver_D1.wavy

File Cpzioni Fai_Tuktto Yolume Progs Play  Carkella_bmp_FFT 7

266,031

1,068
CF__Left=4.22 1298*32”
CF_Right=5.93 5 8 i
3 n.max=1

Ows=3% 16444 100 Steren 7,005,432 campioni pan a 239 min.
FFT: 2723 con padding di 1383176 canmpioni.

Awe=hk MediaSx=-0.27 Medialix=-0.17
pk__left=96.11% [31452] pk_nght=95.78% [31385]
S+ Supera il 70% per 35658 volte: pari a B08.6 milli zec
[ Supera il 70% per 1326 volte: parni a 43.7 milli sec
Slews_Rate minimo per amph da 100 % att/Sohm = 1.4 W /us
12¢8<=25%  RAMS 2x = 9.47 Yrms [100 ' att]

RS dw = B.75 Yrms [100 W att)

Bowe=12%

2R ne=h0%
Al s =70%

Pl xe=05%
Salvataggio BMP in corso.... At |

85<xe=100%
M aw=31432

|

|23 Tutto ¥| P RosalF 3% [T DS [T DieSX ™ sen2 ndE | #1 |




im. d:musica.cd'Beatles_Revolver_DZ.wavy

File ©Opzioni Fai_Tutto Molume Progs Play  Cartella_bmp_FFT 7

. O<ne=3%
G ‘v, Jcue=B%
.; Bond=12%
g 12¢x¢=25%
b o
y o 25¢we=50%
s 95,715 Bl<xe=70%
141,145
CF__Left=5.51 2 e
— - 12,376
CF_Right=4.90 774 nman=1 85<x¢=100%
397 n.max=1 b aw=31336

16444 100 Steren 5,580,120 campioni pan a 2 07 min.
FFT: 2723 con padding di 2802483 carmpioni.

Media5x=-0.03 kMediali<=-0.03

pk__left=95.81% [31396) pk_nght=95.75% [3137E]

S+ Supera il F0% per 10023 valte: pari a 227.3 milli zec

[ Supera il F0% per 12773 volke: pani a 289.6 mill zec
Slew_Rate minimo per amph da 100 % att/Bohm = 0.8 W /us
RS zm = 726 Wims [100 % att]

RS dw = 816 Yrms [100 W att)

Salvataggio BMP in corso.... At |

|

|23 Tutta j v Rozalv

co T T DEER [T DS

[T zenZ 90 dB I %1




im. d:musica.cd'Beatles_Revolver_D3.wavy 5[

File  ©Opzioni Fai_Tutto  Wolume Progs Play  Cartella_bmp_FFT 7

07513 Ows=3% 16444 100 Steren 7,952.112 campioni pari a 3.00 min.
o 0,932 FFT: 2°23 con padding di 436496 campioni,
Lt .:J;-"-i' . 97 414 Jewe=hk MediaSx=-0.02 MediaDx=-0.02
- ak o 75108 pk__left=9584% [31405] pk_nght=29 082 [29182)
i _am S Supera il Y0 per 9823 volte: pari a 2227 milli zec
b5 £152 Baed=lds [ Supera il 702 per 443 volte: pani a 10.2 milli sec
-] e 1.646 Slevy_Fate minimo per ampl da 100% att/Bohm = 1.0 Y /us
A 3444 124%¢=25%  RMS ax = 8.04 Wims [100 Watt]
X e 1.207 RS dw = B.06 ez [100 'watt]
RES ok 21,4581 25¢ne=50%
LT 19,944
145117 Bl me=70%
22,726
—_ 9,170 Tl< R =00%
CF_I__E" 49? 443 Salvataggio BMP in corso.... Ruant
CF_Right=6.60 B53 rman=1 B5<u¢=100% |
B r.max=1 Mar=31405

I A AN o

o | ]
|23 Tutto ¥| P RosalF 3% [T DS [T DieSX ™ sen2 ndE | #1 |




im. d:musica.cd'Beatles_Revolver_D4.wavy 5[

File ©Opzioni Fai_Tutto Molume Progs Play  Cartella_bmp_FFT 7

Ows=3% 16444 100 Steren 7,930,356 campioni par a 2. 60 min.
FFT: 2723 con padding di 458252 campioni.

Awe=hk MediaSx=0.02 Medial=-0101
pk__left=9582% [31397) pk_nght=80.1E5% [252EE]
S+ Supera il F0% per 16453 valte: pari a 373.2 milli zec
[ Supera il 70% per 88 volte: pan a 2.0 milli sec
Slews_Rate minimo per amph da 100 % att/Bohm = 1.3 % /uz
12¢8<=25%  RAMS 2x = 8.34 Yrms [100 watt]

RS dw = B.38 Yrms [100 W att)

Bowe=12%

2R ne=h0%

205,401 B¢ we=70%
14824
— 15,384 V¢ =00%
CF_I__E" 480 2 Salvataggio BMP in corso.... Ruant
CF_Right=6.27 1,075 n.mar=1 B5<u¢=100% |
0 r.maz=1 b ax=31337

o | ]

|23 Tutto ¥| P RosalF 3% [T DS [T DieSX ™ sen2 ndE | #1 |




im. d:musica.cd' Beatles_Revolver_D5.way 5[

File  ©Opzioni Fai_Tutto  Wolume Progs Play  Cartella_bmp_FFT 7

S 30,813 Ows=3% 16444 100 Steren 6,383,208 campioni pan a 2 25 min.
SR o 054 467 FFT: 2723 con padding di 1993400 campioni,
‘o 42 738 Jeme=b% MediaSx=0.01 Medial==0.01
; 6021 pk__ left=92 37% [30267] pk_right=95.85% [31408]
i) e S+ Supera il F0% per 5121 volte: pani a T16.7 milli zec:
P i e BU=TZE D Supera il 70% per 16847 volte: pari a 382.0 ml sec
Y B 0. 243 Slews_Rate rminimo per amph da 100 % att/Bohm = 0.9 % /uz
i e 2827 12¢8<=25%  RAMS 2x = 7.86 Yrms [100 watt]
5 AT 0,344 RS dw = 848 Wz [100 'w'att]
K DE4.626 20 re=h0%
93,106
92,088 Bl me=70%
141,174
—_ 4,965 Tl< R =00%
CF_I__E" 509 13,73 Salvataggio BMP in corso.... Ruant
CF_Right=4.71 256 ruman=1 B5<u¢=100% |
3116 numax=1 Max=31403
o | ]

|23 Tutto ¥| P RosalF 3% [T DS [T DieSX ™ sen2 ndE | #1 |




im. d:musica.cd'Beatles_Revolver_D6.way

File ©Opzioni Fai_Tutto Molume Progs Play  Cartella_bmp_FFT 7

125,581

34 306

15,218

4,265

2981 n.max=1
201 n.max=1

CF__Left=5.40
CF_Right=5.48

Ows=3%

Jom=h%

Bowe=12%

124 ne=20%

2R ne=h0%

Al s =70%

Flsne=80%

85<xe=100%

M aw=31585

16444 100 Steren 7,006,603 campioni parn a 2 33 min.
FFT: 2723 con padding di 1382000 carmpioni.

MediaSx=-0.08 kMedialx=-0.11

pk__left=96.39% [31585) pk_nght=95.77% [31383)

S+ Supera il F0% per 18199 valte: pari a 412.7 milli zec

[ Supera il 70% per 4466 volte: pari a 107.:3 milli sec
Slew_Rate minimo per amph da 100 % att/Bohm = 1.5 % /uz
RS 2 = 741 Wims [100 % att]

RS dw = 7.37 Yrms [100 W att)

Salvataggio BMP in corso....

BSrariti.. |

|

[23 Tutto oo

> | ¥ Rosal¥ 23 [T DHER [T DS

[T zenZ 90 dB I %1




im. d:musica.cd'Beatles_Revolver_07.way

File ©Opzioni Fai_Tutto Molume Progs Play  Cartella_bmp_FFT 7

CF__lLeft=4.76
CF_Right=4.39

148,763
196,233
11,205
8,752
1,294 n.max=1
428 n.max=1

Ows=3%

Jom=h%

Bowe=12%

124 ne=20%

2R ne=h0%

Al s =70%

Flsne=80%

85<xe=100%

Man=31413

16444 100 Steren 6,887 364 campioni pan a 236 min.
FFT: 2723 con padding di 1507244 cammpioni.

MediaS==002 Medial=0.01

pk__left=9586% [31413) pk_nght=95.83% [31401]

S+ Supera il 70% per 12493 valte: pari a 283.4 milli zec

[ Supera il 70% per 3180 volte: pani a 2082 milli sec
Slew_Rate minimo per amph da 100 % att/Bohm = 0.7 W /us
FrS 2 =847 Wims [100 % att]

RS dw =912 %rms [100 W att)

Salvataggio BMP in corso....

BSrariti.. |

|

[23 Tutto

j v Rozalv

canale

[T DE-Sx [ Di<+5H

[T zenZ 90 dB I %1




im. d:musica.cd'Beatles_Revolver_D8.wavy

File Cpzioni Fai_Tuktto Yolume Progs Play  Carkella_bmp_FFT 7

240,124

153,032
CF__Left=4.19 3;;131'3
CF_Hight=4.4B E,E;EE r.max=1

2523 nmax=2

Ows=3%

Jom=h%

Bowe=12%

124 ne=20%

2R ne=h0%

Al s =70%

Flsne=80%

85<xe=100%
Man=31417

16444 100 Steren 5,701 836 campioni pan a 209 min.
FFT: 2723 con padding di 2686772 cammpioni.

MediaS==0.07 Medial<=0.01

pk__left=9588% [31417) pk_nght=95.85% [31407]

S+ Supera il 70% per 37466 volte: pari a 849.6 milli zec

[ Supera il 70% per 24334 volte: pani a 5518 mill zec
Slews_Rate minimo per amph da 100 % att/Sohm = 1.4 W /us
RS zx =955 ims [100 % att]

RS dw = 8.94 YWrms [100 W att)

Salvataggio BMP in corso.... At |

|

[23 Tutto ¥ Rosalv £ [T DREX [ DieSi

[T zen2 S0 de I %1




CF__lLeft=3.83
CF_Right=4.37

im. d:musica.cd'Beatles_Revolver_D9.way

Fai_Tutto  Wolume Progs Play

282 583
155,430
30,683
10,635

2042 n.max=1
396 n.max=1

Cartella_bmp_FFT 7

Ows=3%

Jom=h%

Bowe=12%

124 ne=20%

2R ne=h0%

Al s =70%

Flsne=80%

85<xe=100%
M aw=31407

16444 100 Steren 5,313,756 campioni parn a 2.00 min.
FFT: 2723 con padding di 2074852 campioni.

MediaSx=-0.06 kMediali=-0.05

pk__left=95.85% [31407) pk_nght=95.83% (31402

S+ Supera il F0% per 33725 valte: pari a 764.7 milli zec

[ Supera il 70% per 11537 wolte: pani a 261.5 mill zec
Slew_Rate minimo per amph da 100 % att/Sohm = 1.0 % uz
FrS 2 = 1043 s [100 4 att]

RS dw = 916 Yrms [100 W att)

Salvataggio BMP in corso....

BSrariti.. |

canale

j v Rozalv

[T DE-Sx [ Di<+5H

I sen? nde | %1 |




i d:\musica.cd'Beatles_Revolver_10.wavy 5[

File  Opzioni Fai_Tutto  Wolume  Progs  Play  Cartella_bmp_FFT 7

10 564 Ows=3% 16444 100 Steren 5,283,768 campioni parni a 1.60 min.
12 051 FFT: 2723 con padding di 3104840 campioni,
i T % 71,335 Jewe=hk tediaSx=0.00 Mediali==-0.01
R L 9 257 pk__left=95.80% [31393] pk_right=87.92% [28803)
i . _sam S Supera il F0% per 7073 wolte: pari a 160.4 mill sec
A __ 2 Bx=12%  Dw Supera il 70% per 1124 volte: pari a 255 mill sec
. N 32035 Slew_Rate minimo per amph da 100 % att/Sohm = 1.0 % uz
& L 5,311 12¢%¢=25%  RBMS zx = 8.04 Yims [100 ' att)
?,1 P 9,554 RS dw = 7.97 Wz [100 'watt]
"1_ i 8.268 20 re=h0%
7 3.536
106,782 Bl me=70%
55,831
—_ E.E22 Tl< R =00%
CF_I__E" 498 1.093 Salvataggio BMP in corso.... Ruant
CF_Right=5.02 451 ruman=1 B5<u¢=100% |
31 nmas=1 Max=31333
o | ]

|23 Tutto ¥| P RosalF 3% [T DS [T DieSX ™ sen2 ndE | #1 |




i d:\musica.cd'Beatles_Revolver_11.wav

File ©Opzioni Fai_Tutto  Molume  Progs

RS ik

CF__Left=4.62
CF_Right=4.94

Play Cartella_bmp_FFT 7
Ocxe=3%

Jom=h%
Bowe=12%
124 ne=20%

2R ne=h0%

147 505 Bl¢xe=70%
101,773

12,903 Flong=00%
5,734

1,998 n.max=1 B5¢xg=100%
432 n.max=1 b ax=31403

16444 100 Steren 5,927 160 campioni pan a 2.4 mirn.
FFT: 2723 con padding di 2467443 cammpioni.

MediaSx=-0.02 kMedial==-0.01

pk__left=95.85% [31408) pk_nght=95.823% [313597]

S+ Supera il F0% per 14902 valte: pari a 337.9 milli zec

[ Supera il 70% per 6226 volte: pani a 147.2 milli sec
Slew_Rate minimo per amph da 100 % att/Sohm = 1.0 % uz
RS zm = 865 Wims [100 % att]

RS dw = 810 %rms [100 W att)

Salvataggio BMP in corso.... At |

|

|23 Tutta j v Rozalv

canale
O

[T DE-Sx [ Di<+5H

I sen? nde | %1 |




i d:\musica.cd'Beatles_Revolver_12.wav

File ©Opzioni Fai_Tutto  Molume Progs  Play  Cartella_bmp_FFT 7

TR
v

175,324

44 800

15,074

953

1,832 n.max=2
27 n.max=1

CF__Left=4.57
CF_Right=5.43

Ows=3%

Jom=h%

Bowe=12%

124 ne=20%

2R ne=h0%

Al s =70%

Flsne=80%

85<xe=100%
P aw=31404

16444 100 Steren 6,525 624 campioni parn a 2. 28 min.
FFT: 2723 con padding di 1862924 campioni.

Media5x=-0.03 Mediali==-0.04

pk__left=9584% [31404) pk_nght=90.85% [29769)

S+ Supera il F0% per 16907 valte: pari a 383.4 milli zec

[ Supera il F0% per 380 valke: pan a 222 milli sec
Slews_Rate minimo per amph da 100 % att/Bohm = 1.3 % /uz
RS zm =875 ims [100 % att]

RS dw = 7.37 Yrms [100 W att)

Salvataggio BMP in corso....

BSrariti.. |

|

[23 Tutto

> | ¥ Rosal¥ 23 [T DHER [T DS

[T zenZ 90 dB I %1




i d:\musica.cd'Beatles_Revolver_13.wav

File ©Opzioni Fai_Tutto  Molume Progs  Play  Cartella_bmp_FFT 7

313.054

308,434
CF__Left=4.07 L7t
CF_Hight=4.DE 4,3:93 r.max=1

3.296 n.max=1

Ows=3%

Jom=h%

Bowe=12%

124 ne=20%

2R ne=h0%

Al s =70%

Flsne=80%

85<xe=100%
M aw=31405

16444 100 Steren 6,587 4834 campioni pan a 2 29 min.
FFT: 2723 con padding di 1807124 campioni.

Media5x=-0.12 kMedial=-0.09

pk__left=9584% [31405) pk_nght=95.84% [31404]

S+ Supera il F0% per 43133 volte: pari a 978.1 milli zec

[ Supera il 70% per 40630 vole: pan a 3213 mill zec
Slews_Rate minimo per amph da 100 % att/Bohm = 1.3 % /uz
FrS zm =982 Wims [100 % att]

RS dw = 9.85 Yrms [100 W att)

Salvataggio BMP in corso....

BSrariti.. |

|

[23 Tutto oo

> | ¥ Rosal¥ 23 [T DHER [T DS

[T zenZ 90 dB I %1




i d:\musica.cd'Beatles_Revolver_14.wavy

File ©Opzioni Fai_Tutto  Wolume  Progs  Plaw

292217
210,230
18,131

8.541

745 n.max=1
216 n.max=1

CF__lLeft=4.23
CF_Right=4.55%

Cartella_bmp_FFT 7
Ocxe=3%

Fewd=h%
Bewd=12%
12¢u=25%
254w =00%
G004 =70%

Flsne=80%

85<xe=100%

P aw=31401

16444 100 Steren 8,006,208 campioni pan a 3.02 min.
FFT: 2723 con padding di 382400 campioni.

MediaS==0.01 Mediali<=0.01

pk__left=9583% [31401) pk_nght=95.79% (31390

S+ Supera il F0% per 18926 volte: pari a 429.2 milli zec

[ Supera il 70% per 3857 volte: pani a 20008 milli sec
Slew_Rate minimo per amph da 100 % att/Bohm = 1.1 W /us
RS 2 =946 Wims [100 % att]

RS dw = 8.80 Yrms [100 W att)

Salvataggio BMP in corso....

BSrariti.. |

|

canale

[23 Tutto oo

j v Rozalv

[T DE-Sx [ Di<+5H

nde | %1

[ zenZ




